



OBČINA GORNJA RADGONA
Partizanska c. 13, 9250 Gornja Radgona
Tel: 02/564-38-00, Fax: 02/564-38-14
<http://www.gor-radgona.si>
e-pošta: tajnistvo.zupana@gor-radgona.si

Gornja Radgona, 13. junij 2012

IZJAVA ZA JAVNOST

Obisk delegacije iz Province Henan iz Ljudske Republike Kitajske v občini Gornja Radgona (13. junij 2012)

V Slovenijo je v torek, 12. 6. 2012 prispela politično – gospodarska delegacija iz province Henan. V času svojega tridnevnega bivanja pri nas je danes, 13. 6. 2012 delegacija obiskala tudi občino Gornja Radgona. Pobuda za obisk v Gornji Radgoni prihaja s strani podpredsednika Slovensko – kitajskega društva iz Ljubljane, ki deluje v Sloveniji že 20 let, dr. Jordana Berginca. Delegacija se ustavlja v Sloveniji in nadaljuje svojo pot na Slovaško.

Provinca Henan je znana po tem, da se povezuje v svet in ima sklenjena partnerstva ter je pobratena z 32 pokrajinami in mesti v 16 državah sveta. V Sloveniji so se pobratili z Ljubljano, Novim mestom in Novo Gorico. Tudi današnji izredno kratek obisk je bil namenjen kasnejšemu sklepanju tesnejšega povezovanja in sodelovanja med imenovano provinco in občino.

Občina Gornja Radgona je pobratena z občino Mladenovac iz Srbije ter mestom Bruchsal-Helmsheim iz Nemčije. Z obema mestoma vzdržuje dobre odnose, ki se nanašajo pretežno na področje kulture, nekaj tega pa tudi na gospodarstvo. Prav vzorno sodeluje občina s sosednjim Bad Radkersburgom iz Avstrije, kjer mesti povezuje nekaj uspešnih skupnih projektov. Ocenjujemo, da bi lahko ta stik, ki bo omogočen z obiskom delegacije, odprl več poti na področju gospodarskega sodelovanja (sejemska dejavnost, izvoz hrane, vin, investicije), vsekakor pa ne gre zanemariti turističnega in kulturnega potenciala tako nastajajoče naveze med Henanom, Gornjo Radgono ter Pomurjem s Slovenskimi goricami.

Čas obiska je bil tesno odmerjen, zato so bile tako načrtovane tudi vse aktivnosti v času bivanja pri nas. Osrednji del obiska je bila predstavitev občine in podjetij ter Podpis pisma o nameri, izvršena v mali dvorani Pomurskega sejma. Župan Občine Gornja Radgona je predhodno sprejel goste s svojimi sodelavci v občinski zgradbi in jih nato popeljal na osrednji prostor dogajanja (Pomurski sejem), kjer se je vsem skupaj pridružilo še pet predstavnikov (tudi direktorjev) pomurskih podjetij.

Pomurski sejem (Janez Erjavec), Radgonske gorice (Andreja Novak), Zdravilišče Radenci (Mladen Kučič), Radenska Radenci (Valentina Brdnik) in Panvita (Simon Ravnič) so predstavili svoja podjetja in izpostavili njihov interes in pričakovanja po poslovnem povezovanju s provinco Henan.

Vodja kitajske delegacije, g. Wang, je v kratkem predstavil pokrajino Henan in izpostavil njene značilnosti. Henan je provinca v Ljudski Republiki Kitajski, locirana v centralnem delu dežele. Ime province bi lahko prevedli kot »južno od reke«. Henan velja za rojstno deželo kitajske civilizacije. Štiri od osmih starodavnih kitajskih prestolnic se nahajajo v provinci Henan. Provinca je velika 167.000 m² in pokriva velik del rodovitne in gosto poseljene severnokitajske ravnine. Sosednje province so: Shaanxi, Shanxi, Hebei, Shandong, Anhui in Hubei. Gre za provinco, ki je tretja po poseljenosti in šteje preko 94 mio prebivalcev.

Henan je 5. največje kitajsko gospodarstvo in sloni na pohajajočem aluminiju in rezervah premoga, kakor tudi na kmetijstvu, težki industriji, turizmu in trgovini. Hi-tech industrija in storitvene dejavnosti so slabše razvite in so skoncentrirane okrog glavnega mesta Zhengzhoua in mesta Luoyang. Gospod Wang je podal oceno glede možnosti povezovanja med provinco in občino kakor tudi oceno predlogov občine in podjetij, ki so se predstavila.

Sledil je podpis Pisma o nameri, dana je bila izjava za javnost. S tem je bil uradni del obiska končan. V sklopu obiska je predvideno še kosilo v Hotelu Radin v Radencih ter kratka degustacija v Radgonskih gorah v Gornji Radgoni.

Občina Gornja Radgona

Fotografije:

Sprejem v občinski zgradbi Občine Gornja Radgona (foto: Milan Klemenčič)



Podpis Pisma o nameri (foto: Ludvik Kramberger)

